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'ATA DA SEGUNDA,.SESS"O SO~ENE DA DÉCIMA· PRIMEIRAiLl;GISLATURA 
(2025/2028), DA 40ª SESSÃO· LEGISLATIVA -DA CÂMARA .MUNICIPAL DE 

~ · AMONTADA. Aos cinco dias domês de fevereiro do ano.dedoís mil e vinte é cinco, 

' às dez: horas e quarenta _e sete minutos, no Plenário da, Câmara Municipal de 

., 1•. Amontada, realizou-se a 2ª Sessão Solene de 2025 para a,ENTREGA DA COMENDA 
ar)·-·· . LEGISLA TIVA "MEDALHA VALE ·DO ARACATIAQU 2025". A, cerimônia teve início 

.com o convite da mestre de cerimônias para a composição: da Mesa, sendo chamados 

, ~j os ·seguintes Vereadores: Antônio Arnóbio Vasconcelos, Antônio Sobrinho da 
• 1 

~' ,'r' Silva, -Francisco Vagner •Moura,. Jorge Ribeiro Siebra, J,osé Edson Tomé 
' - '•,. . Rebouç~·s, José Ferrelra de Sousa, Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Maria· 

·. - · '; Sirnara,. Saldanha, freitas,, .. Narcélio dos Anjos ,Almeida\. Raimunde Sigefredo 
,, · • .. ·.. Santos Rodrigues,,.- Samuel Lucas Negreiros dos. Sar:atos ~e Wangles Praciano 

..-. 

. ,, ·~ Carneiro. Também compuseram a ·Mesa o Vice·-Prefeito Paulo César dos Santos e 
,·, .. · ·w o· Chéfe de Gabinete Paulo· Berg Melgaço .. Registrou-se ainda a ,presença do 

~~- Vereador· de ltapipoca •e· ex-gerente da Ematerce, Pedro, Silva; do suplente de 

. Vereador., José Nilson Soares; do ex-Vereador e ex-Presidente ,desta Casa, josé 

e; Rodrigues da, Guia; da ex-vereadora, Adriana -Márcla de Menezes, Couto; do ex- 
1 

·.::,· · Vereador, Paulo Alves Parente; do SecretárioMunicipal·e Diretor do Fundo,Municipal, 

·,· .... 

,. , Euclides Azevedo dos Santos; e da Secr:etária de Turismo, Desenvolvimento 

t, 1 , • Econômico e Cultura, Deusiane Holanda de Jesus. Dando.prosseçuímento, a mestre 

. :. .., de cerimônias agradeceu a presença dos homenaqeados e, os convidou para 

~'-i , ocuparem seus lugares. Foram chamados os agraciados: Carlos ~ugusto Praciano 
~··· Rodrigues1 Cláudio Santos Tetes Neto, Eliana Rodrigues de\Oliveira, Elvis da 

Silva Rodrigues,'· Franciscot.Diego Nascimento de:..Oliveira, Francisco José de 
1 

\ ~/ ~ , Sousa, João ~cinto Oliveira.~eto, J·oão Jaime da,costa,:J.osê Vagner de Sousa, 
·~1 - ,:::,,r;, Lucas I LeonardQ ,de.iFreitas; Maria Ele~andra da ·Silva, Maria, Marli Tomé,\ 

.-'()1 ·, >~ Praciano, ,. Romualdor •Antônio Alves e Silv.ia "'Helena Azeyedo Brandão. Na 
1 <-- 

·- 1;,- • sequência, o· Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal,'-"Sr. ·Marcos Caio 
'-' TI"r Magalhães Rodrigues, declarou aberta a Sessão ,solene1 er:n,1cooformidade com o' 

, ._,~Jr.· i:.. . Regimento Interno da Câmara. Em seguida, convidou todos os presentes a se 

t,~ ,. •. r, colocarem de pé.para 'a execução do Hino Naclenal Brasileiro esposteriormente, do . 

. t. ~·i - =: Hino do.Município de. Amontada. Após a execução dos:-hinos·, o Presidente proferiu 
. \ 

1 • 
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seu discurso de abertura. Em continuidade, deu-se início à solenidade de entrega da 
1 

Comenda Legislativa "Medalha Vale do Aracatiaçu 2025". O primeiro homenageado 
1 foi o Ilustríssimo Sr. Lucas Leonardo de Freitas; que recebeu a comenda das mãos 

do Vereador Sr. Antônio Arnóbio Vasconcelos. Durante a entrega, a mestre de 
., ': cerimônias· procedeu com a leitura da biografia do homenageado. Em seguida, o 

Vereador Antônio Arnóbio Vasdmcelos féz uso da palavra, seguido pelo Sr. Lucas 

Leonardo de Freitas, que proferiu seu discurso. O segundo homenageado· foi o 

Ilustríssimo Sr. Cláudio Santos Teles Netó; que recebeu a comenda das mãos do 

Vereador Sr. Antônio Sobrinho da Silva. Durante a entrega,. a mestre de cerimônias 

. ; 

procedeu com a leitura da biografia do homenageado. Em seguida, o Vereador 

Antônio Sobrinho da Silva fez uso da palavra, sequidopelo Sr. Cláudio Santos Teles 

.:, • Neto, que proferiu seu discurso. O terceiro homenageado foi o Ilustríssimo Sr. José 
Vagner de Sousa, .que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Francisco 

' - 

.. 
{. 

· Vagner Moura. Durante a entrega, a mestre de cerimônias procedeu com a leitura da 

biografia 'do homenageado. Em seguida, o Vereador Francisco VaqnerMoura fez uso 

da palavra, seguido pelo Sr.:José Vagner de Sousa, que proferiu seu discurso. A 
, ' 

quarta homenageada foi a Ilustríssima Sra. Eliana Rodrigues de Oliveira, que 
recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Jorge Ribeiro Siebra. Durante a 

entrega, a mestre de cerimônias procedeu com a leitura da biografia da 

hemenaqeada, Em seguida; o Vereador Jorge Ribeiro Siebra fez uso da palavra, 
' . 

seguido pela Sra. Eliana Rodrigues de Oliveira, que proferiu seu -díscurso. O quinto 

homenageado foi o Ilustríssimo Sr. Elvis da Silva Rodrigues, que -recebeu a 
comenda das mãos do Vereador Sr. Jorge Ribeiro Siebra .. Durante a entreça, a mestre 

de cenrnônias procedeu com a leitura da biografia do homenageado. Em seguida, o 
\ 

Vereador Jorge Ribeiro Siebra fez-uso-da palavra, seguido pelo Sr. Elvis da Silva 

Rodrigu,es, que proferiu seu discurso. A,sexta homenageada foi a Ilustríssima Sra. 

· Maria Marli Tomé Praciano, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. José 
' , -'.J Edson Tomé Rebouças. Durante a entrega, a mestre de cerimônias procedeu com a 

leitura da biografia da homenageada. Em seguida, o Vereador José Edson Tomé 

Rebouças fez uso da palavra, seguido pela Sra .. Maria Marli Tomé Praciano, que 
.', proferiu-seu discurso: O sétimo homenageado foi o Ilustríssimo Sr. Francisco José 

de Sousa, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. José Ferreira de Sousa. 
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Durante a entrega, a mestre de cerimônias pr;ocedeu c.om a-leitura da biografia do 

homenageado.Brn seguida, o Vereador José Ferreira de Sousa fez uso da palavra, 

seguido pelo Sr. F.rancisco. José de ·Sol.isa, que. proferiu seu discurso. O · oitavo 

homenageado foi .o ,Ilustríssimo Sr. Franclscc Diego .Nascimento .deJOliveira, que 
. ; · i ., recebeu a comenda das mãos do Vereador ~r. Marcos Caio Magalhães Rodrigues: 

' 
Durante a entrega, a mestre de cerimônias procedeu com a leitura -, da biografia do 

, ' 

, · , hornenaqeado» Em seguida, o Vereador Marcos Caio Magalhães_Rodrigues fez uso 

, : da palàvrasequldo pelo-Sr, Francisco Diego1Nascimentode Oliveira, que proferiu seu 

... • · discurse,' A! nona. homenageada 'foi a· Ilustríssima Sra. ,Maria.Elessa~dra da Silva, 
que recebeu a comenda das mãos da Vereadora Sra: ,Maria Simara Saldanha Freitas. 

r, r Durante a entrega, a mestre de· cerimônias -procedeu com á leitura, da ,biografia da 

homenageada. Em seguida, a Vereadora Maria Simara Saldanha Freitas fez uso da 

palavra, seguida pela Sra. Maria Elessandra da Silva, que proferiu seu discurso. O ..._ 

décimo homenageado foi o Ilustríssimo Sr. Carlos Augusto Praciano Rodrigues, 
,., que recebeu. a comenda das mãos do.Vereador .. sr. Narcéüo: do.s. Anjos Almeida. 

Durante á entrega, a _mestre de cerimônias procedeu conÍ a l~itura da biografia do 

homenageado. Em seguida, o Vereador Narcélio dos Anjos Almeida fez uso da 

palavra, seguido . pelo Sr. Carlos Augusto Praciano Rodrigues, que proferiu seu 
~· 

discurso. O décimo primeiro homenageado foi o Ilustríssimo Sr. Romualdo Antônio 
Alves, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Paulo Berg _Melgaço. 

J 

Durante a entrega, a mestre de cerimônias procedeu com a leitura da biografia do 

homenageado. Em seguida, o Vereador paulo Berg Melgaço fez uso da palavra, 
) 

seguido pelo Sr. Romualdo Antô~io · Alves, que proferiu seu discurso. O décimo 

segundo homenageado foi o Ilustríssimo Sr. João Jaime da Costa, que recebeu a 
·comenda das mãos do Vereador Sr. Raimundo Sigefredo Saritos Rodrigues. Durante 

a entrega, a mestre de cerimônias procedeu 'com a leitura da biografia do 

homenageado .. Em seguida, o Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues fez 

uso da palavra, seguido pelo Sr. João Jaime da Costa, que proferiu seu discurso. A.._ 

décima terceira homenageada foi a Ilustríssima Sra. Silvia Helena Azevedó 
, Brandão, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Samuel Lucas Negreiros 

dos Santos. Durante a entrega, a mestre de cerimônias convidou o filho da 

homenageada, Sr. Israel Brandão, parafazer a leitura da biografia da homenageada. 
! 
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Em seguida, 'O Sr. Israel Brandão fez usoda palavra, seguido pela Sra .. Silvia Helena 

Azevedo Brandão, que proferiu seu discurso. O décimo quarto homenageado foi o 

llustríssimc Sr. João Jacinto Oliveira Neto, que recebeu a comenda das mãos do 

Vereador Sr. Wangles Praciano Carneiro. Durante a entrega, a mestre de cerimônias 

procedeu com a leitura-da biografia do homenageado. Em seguida, o Vereador 

Wangles-Praciano· Carneiro fez uso da palavra, seguido pelo Sr. João Jacinto Oliveira 

Neto, que proferiu seu discurso. Ato contínuo, o .Presidente parabenlzou os 

homenageados, .aqradeceu a presença das autoridades, bem como de todos que se 

fizeram· presente na sessão. Nada mais havendo· a tratar, -o Presidente declarou 
encerrada a 2ª Sessão Solene de 2025, às quatorze horas e treze minutos, 

convocando a todos para a 1ª Sessão Ordinária de 2025, a ser realizada no dia 07 de 
fevereiro às 17h. 

cM_ rL);r __ J)~. ,( 
Marcos Caio Ma~ãJ; Ridrigues 

~ Presidente 
J 

~> 
Wangles Praciano Carneiro 

1 ° Secretário 
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